

14 ИЮН 1950

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Удачное начало

(Письмо из Кировограда)

Тепло встретили кировоградцы своих гостей — артистов Ивановского драматического театра, прибывших в Кировоград на летние гастроли.

С приветственным словом от имени трудящихся Кировограда выступил старейший актер города, заслуженный артист УССР П. Панько.

— С великой радостью мы встречаем вас, дорогие друзья, — сказал он. — Желаем вам творческих успехов на нашей сцене, где выступала корифей украинского театра М. Кропивницкий, М. Старицкий, М. Садовский, П. Саксаганский и другие.

— Ваш приезд, — сказала в своем выступлении учащаяся 4 курса машиностроительного техникума тов. Сорокина, — еще раз доказывает нерушимую дружбу русского и украинского народов.

С ответным приветственным словом выступил главный режиссер Ивановского театра Е. Н. Белов.

Гости быстро приступили к работе. Уже на другой день в помещении театра им. Кирова кировоградцы с огромным интересом смотрели спектакль «Стакан воды», а на сцене театра им. Кропивницкого — «Любовь Яровая». Среди первых зрителей коллективно посетили постановку «Любовь Яровая» студенты строительного техникума.

В кассы театров поступают все новые и новые заявки желающих коллективно увидеть постановки ивановцев.

Г. ПОИЧЕНКО,

преподаватель Кировоградского
строительного техникума.